



URZĄD MIEJSKI w Nowej Rudzie

57- 400 Nowa Ruda, Rynek 1

centrala: (074) 872 03 00, 872 03 01, fax (074) 872 22 68
www.um.nowaruda.bip.info.pl e-mail: wi@um.nowaruda.pl

Nowa Ruda, dnia 28 wrzesień 2010r.

WI.341/38/01/10

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: **„Odbudowa odcinka drogi zniszczonej w trakcie powodzi Aleja Najświętszej Marii Panny w Nowej Rudzie”**

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r., Nr 113, poz. 759) udziela odpowiedzi na zapytania do SIWZ jak niżej:

Pytanie 1. Zgodnie z dokumentacją projektową na całym odcinku po obu stronach drogi należy wykonać ścinę poboczny na szerokości od 1,5 do 2,5 m gr. 10 cm. W przedmiarze robót taka pozycja nie występuje. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź 1. Rezygnuje się z wykonania ścinki poboczny na całym odcinku po obu stronach. Zgodnie z poz. 16 Przedmiaru robót należy wykonać po obu stronach pobocza z mieszanki kamiennej 0/31,5.

Pytanie 2. W planie sytuacyjnym na początkowym odcinku remontowanej drogi po stronie prawej należy wykonać rów odwadniający w ilości 108 m³. W przedmiarze robót taka pozycja nie występuje. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź 2. Wykonanie rowu należy skalkulować w poz. 8 Przedmiaru robót.

Pytanie 3. Na istniejącej zatoce w km 0+430 strona lewa według przekroju poprzecznego należy ustawić obrzeża betonowe 8*30 cm wtopione, natomiast według planu sytuacyjnego należy ustawić 28 mb krawężnika betonowego 15*30 na ławie betonowej. W przedmiarze robót takie pozycje nie występują. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru oraz określenie jaki prefabrykat należy zastosować.

Odpowiedź 3. Obramowanie zatoki należy wykonać z obrzeży betonowych wtopionych 8*30 na ławie betonowej. Wykonanie obramowania zatoki na długości 28 mb należy wycenić w poz. 12+13 wykonanie nawierzchni zatoki.

INFORMACJA O ZMIANIE TERMINÓW SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający informuje, że w wyniku modyfikacji **nie przedłuża terminu składania ofert.**

Zamawiający